



Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области 20 июня 2012 года

20 июня 2012 года состоялось очередное заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области, которое проходило в здании Рязанского филиала Московской Академии экономики и права.

Место проведения заседания было выбрано неслучайно, поскольку главной темой обсуждения стал вопрос «О мерах по укреплению взаимодействия с высшими юридическими учебными заведениями по вопросам подготовки специалистов для службы в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации».

Обсуждение вопроса, как всегда, проходило активно, поскольку возглавляет Общественный совет директор Рязанского филиала Московской Академии экономики и права Прысь Е.В. и на заседание были приглашены представители рязанских ВУЗов, для которых данная тема, также как и для руководства следственного управления, актуальна.

В целях реализации кадровой политики Следственным комитетом Российской Федерации уделяется большое внимание обеспечению отбора квалифицированных кадров, успешной профессиональной адаптации кандидатов к следственной работе.

Итогом работы заседания стало принятие решения об укреплении взаимодействия следственного управления с юридическими факультетами рязанских ВУЗов, привлечении оперативных сотрудников следственного управления к учебному процессу с целью более качественной подготовки студентов и выбора ими профессии следователя.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области



21 Июня 2012

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/folder/850627/item/850630>